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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми – На другому році навчання у базовій
школі  важливо  поглиблювати  знання  учнів  та  розвивати  їхню
самостійність  у  межах  стандартів  НУШ.
Цільова група: Вчителі 6-х класів закладів загальної середньої освіти.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Забезпечення методичної підтримки
вчителів 6-х класів (НУШ).
Завдання підвищення кваліфікації:

Вивчення особливостей навчальних програм для 6-го класу
Методика організації інтегрованого навчання
Цифрові інструменти у навчанні шестикласників

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

предметно-методична компетентність
інноваційна здатність
цифрова грамотність

Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
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якісно  реалізувати  освітні  завдання  у  6  класі,  створюючи умови  для
активного та результативного навчання.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Навчання математики через дослідження у
проєкті ’Інтелект України’: 5-6 класи НУШ 1 1–29 2–30

2 Математика в 6 класі НУШ: нові професійні
ролі та завдання учителя 1 1–29 2–30

3
Цивілізаційний підхід та розвиток системного
мислення учнів на уроках інтегрованого курсу
’Історія України. Всесвітня історія’. 6 клас

1 1–29 2–30

4
Англійська мова. НУШ 6 клас. Практичні
застосунки для розвитку ключових зон
компетентностей учнів

1 1–29 2–30

5
Штучний інтелект як прийом розвитку
критичного мислення здобувачів освіти в
контексті вивчення інтегрованих курсів історії
5-6 класи НУШ

1 1–29 2–30

6 Топ 5 родзинок для класного керівника-
позашкільна активність онлайн і офлайн 1 1–29 2–30

7 Інтерактивний калейдоскоп: Baamboozle,
Interacty, Jigsaw Explorer, Flippity 1 1–29 2–30

8
Оцінювання результатів навчання у 5-7 класах
НУШ: нове бачення. Особливості та виклики
процесу оцінювання результатів навчання

1 1–29 2–30

9
Індивідуалізація оцінювання: як враховувати
особливості кожного учня — розробка
індивідуальних підходів до оцінки навчальних
досягнень.

1 1–29 2–30

10 Soft skills у 6 класі НУШ: як розвивати
навички командної роботи в учнів 1 1–29 2–30

11 НУШ у 6 класі. Формувальне оцінювання -
оцінювання без знецінювання 1 1–29 2–30

12
НУШ у 6 класі. Педагогіка партнерства:
формувальне оцінювання як міст довіри між
вчителем і учнем.

1 1–29 2–30

13 Мистецькі образи в контексті інтеграції
предметів у НУШ 1 1–29 2–30

14 Діяльнісний підхід на уроках географії в 6
класі НУШ: від досліджень до відкриттів 1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

15
Шостий клас – місток до алгебри та геометрії:
компетентнісний підхід до навчання
математики в НУШ

1 1–29 2–30

16
Екологічний світогляд: як виховувати
відповідальне ставлення до природи на уроках
природознавства у 6 класі НУШ

1 1–29 2–30

17 Компетентнісні завдання на уроках історії та
громадянської освіти в 6 класах НУШ 1 1–29 2–30

18 Ритм і театр: сучасні мистецькі практики для
6 класу в НУШ 1 1–29 2–30

19
Інформатика в НУШ у 6 класі: від гри до
алгоритму, від коду до творчості — шлях
розвитку цифрової грамотності та критичного
мислення.

1 1–29 2–30

20 STEM-освіта: рекомендації, інструментарії та
впровадження у 6 класі. 1 1–29 2–30

21 Діяльнісний підхід на уроках української
літератури у 6 класі НУШ: від ідеї до практики 1 1–29 2–30

22 Природознавство, яке надихає: практичні
методики для 6 класів НУШ 1 1–29 2–30

23
Історія у дії: готові завдання для формування
громадянської компетентності у 6 класах
НУШ

1 1–29 2–30

24
Від мистецького образу до компетентності:
створення інтегрованих уроків у 6 класах
НУШ

1 1–29 2–30

25
Логіка, абстракція, простір: вправи, що
прокачують критичне мислення на уроках
математики у 6 класах НУШ.

1 1–29 2–30

26 STEM-активності для шестикласників НУШ:
прості інструменти для складних ідей. 1 1–29 2–30

27
Проєктна робота у 6 класах НУШ: як
об’єднати інформатику, креативність та
командні навички.

1 1–29 2–30

28
Інструменти перетворення уроку мови на
майстерню ідей. Мотивуємо учнів говорили на
уроці більше, ніж учитель.

1 1–29 2–30

29 Розвиваємо бажання учнів працювати в
команді через мистецтво. 6 клас в НУШ 1 1–29 2–30

30
Від глядача до творця: інтерактивні методи,
що змінюють роль учня. Мистецька освіта у 6
класах НУШ

1 1–29 2–30

31 Географія майбутнього: формуємо навички
ХХІ століття на уроках 6 класів НУШ 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Навчання  математики  через  дослідження  у  проєкті
’Інтелект України’: 5-6 класи НУШ
Ключові  питання  теми:  Стратегічним  імперативом  розвитку
національних систем освіти в розвинених країнах є їх модернізація на
засадах  STEM-освіти,  реалізація  основних  положень  якої  виявляється
можливою  завдяки  фундаменталізації  освіти,  створенню  умов  для



формування  в  учнів  науково-дослідної  компетентності  та  інженерних
навичок.  Зрозуміло,  що  ядром  STEM-освіти  має  стати  осучаснена
математична освіта, яка б забезпечила формування в учнів математичної
компетентності,  опанування  ними  основ  наукової  творчості,  розвиток
дослідницьких умінь та навичок. Навчальний курс створено таким чином,
щоб  забезпечити  спільне  бачення  проблеми  залучення  всіх  учнів  до
навчання через дослідження та визначити дидактичні умови зазнченого
процесу.

Тема  2.  Математика  в  6  класі  НУШ:  нові  професійні  ролі  та
завдання учителя
Ключові питання теми: - Математика в 6 класі НУШ - Нові професійні
ролі вчителя НУШ - Завдання учителя математики НУШ в 6 класі

Тема 3. Цивілізаційний підхід та розвиток системного мислення
учнів на уроках інтегрованого курсу ’Історія України. Всесвітня
історія’. 6 клас
Ключові питання теми: Концепцією НУШ розширюється право учителя
на  академічну  свободу,  визначення  власних  підходів,  методів  та
принципів їх реалізації. Реалізація освітньої стратегії істотно залежить від
вибору  модельної  навчальної  програми,  адже  в  залежності  від  її
концептуальних  засад  закладаються  елементи  діяльнісного  підходу,
формування  навиків  критичного  мислення  та  системного  мислення,
проблемного  навчання.  У  межах  тренінгу  спікером  розкриватимуться
наступні питання: 1. Поняття про ’системне мислення’. Системний підхід
у навчанні; 2. Методи та принципи системного підходу. Рівні системного
мислення; 3. Вправи та методики для розвитку системного мислення на
уроках історії; 4. Реалізація системного мислення в інтегрованих курсах
історії у 6 класах НУШ. Уроки узагальнення та практичні роботи.

Тема 4. Англійська мова. НУШ 6 клас. Практичні застосунки для
розвитку ключових зон компетентностей учнів
Ключові питання теми: Для здійснення змін, ми повинні враховувати:
Як  навчаються  діти  в  сучасному  світі?Чи  відповідають  наші  системи
освіти  тим  типам  навичок,  які  необхідні  для  успіху  в  сучасному
суспільстві?Які цифрові інструменти допоможуть нашим дітям зрозуміти
навколишній  світ?  Навчальна  програма  21CLD,  розроблена  для
вдосконалення навичок 21-го століття у навчанні студентів, базується на
дослідницькій методології 21CLD, забезпечуючи спільний, заснований на
практиці процес, який допомагає викладачам трансформувати те, як вони
розробляють збагачувальну навчальну діяльність для своїх учнів. Під час
вебінару опрацюємо практичні застосунки для розвитку ключових зон
компетентностей учнів

Тема  5.  Штучний  інтелект  як  прийом  розвитку  критичного
мислення здобувачів освіти в контексті  вивчення інтегрованих
курсів історії 5-6 класи НУШ
Ключові питання теми: Використання елементів штучного інтелекту
ШІ  на  уроках  історії  може  виявитися  надзвичайно  корисним  і
стимулюючим для учнів, урізноманітнюючи освітній процес. Зокрема, це
стосується  таких  напрямів:  1  Інтерактивність  і  залучення  учнів:
Використання ШІ може дозволити створювати інтерактивні уроки історії,
які  залучають увагу учнів.  Віртуальні  екскурсії,  інтерактивні  карти та
симуляції подій можуть робити уроки більш цікавими та динамічними; 2
Персоналізоване  навчання:  Системи  ШІ  можуть  враховувати
індивідуальні  потреби  та  рівень  знань  кожного  учня.  Адаптивне
програмне  забезпечення  може  пропонувати  додаткові  завдання  або
навіть індивідуальні консультації для покращення розуміння конкретних
тем; 3 Симуляції  та моделювання історичних подій:  Використання ШІ
може дозволити створювати реалістичні симуляції та моделі історичних
подій. Це дозволяє учням не лише читати про минуле, а й досліджувати
його,  взаємодіючи  з  віртуальними  середовищами  та  відтворюючи



можливі сценарії подій; 4 Аналіз великих обсягів інформації: ШІ може
допомогти  в  аналізі  великих  обсягів  інформації  та  знаходженні
закономірностей в історичних подіях.  Алгоритми машинного навчання
можуть  виявляти  та  виділяти  ключові  факти,  що  сприяє  кращому
розумінню  контексту  та  зв’язків;  5  Розвиток  критичного  мислення  і
аналітичних  навичок:  Використання  ШІ  може  стимулювати  розвиток
критичного мислення та аналітичних навичок учнів. Аналіз історичних
подій за допомогою технологій дозволяє учням докладніше розглядати
причини та наслідки подій; 6 Глобальний доступ до ресурсів: ШІ може
надати  учням  доступ  до  широкого  спектру  джерел  та  ресурсів  для
вивчення історії з будь-якого місця. Це особливо важливо для учнів, які
не мають можливості фізично відвідувати музеї чи інші історичні об’єкти.

Тема  6.  Топ  5  родзинок  для  класного  керівника-  позашкільна
активність онлайн і офлайн
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  розривається  між  онлайн,
офлайн  та  змішаним форматом  навчання.  Роль  класного  керівника  в
цьому  процесі  абсолютно  розмита-  тут  і  журнали,  і  відвідування,  і
харчування, і виховні години, і робота з батьками. Проте класні години
про  шкоду  цигарок  чи  здорове  харчування  важливі,  але  втрачають
ціннісне  значення-  наявність  величезної  кількості  джерел  інформації
анулює роботу класного керівника. Але ніхто не знімає з нас виховну
роботу-  тож  що  можна  запропонувати  сучасним  дітям  в  сучасній
українській школі? Поговоримо.

Тема 7. Інтерактивний калейдоскоп: Baamboozle, Interacty, Jigsaw
Explorer, Flippity
Ключові питання теми: 1. Інтерактивність без кордонів: Baamboozle,
Interacty,  Jigsaw  Explorer,  Flippity.  2.  Огляд  онлайн-платформ  для
створення  якісного  освітнього  контенту.

Тема 8. Оцінювання результатів навчання у 5-7 класах НУШ: нове
бачення. Особливості та виклики процесу оцінювання результатів
навчання
Ключові питання теми: Оцінювання результатів навчання - невід’ємна
частина освітнього процесу і одна з найскладніших, оскільки оцінювання
має  бути  об’єктивним,  зрозумілим  та  відповідати  очікуваним
результатамм  Державного  стандарту.  Питання,  висвітлені  у  даному
вебінарі,  допоможуть  педагогічним  працівникам  поглянути  на  процес
оцінювання комплексно та неупереджено

Тема 9. Індивідуалізація оцінювання: як враховувати особливості
кожного  учня  —  розробка  індивідуальних  підходів  до  оцінки
навчальних досягнень.
Ключові питання теми: Оцінювання результатів навчання - невід’ємна
частина освітнього процесу і одна з найскладніших, оскільки оцінювання
має  бути  об’єктивним,  зрозумілим  та  відповідати  очікуваним
результатамм  Державного  стандарту.  Питання,  висвітлені  у  даному
вебінарі,  допоможуть  педагогічним  працівникам  поглянути  на  процес
оцінювання комплексно та неупереджено

Тема  10.  Soft  skills  у  6  класі  НУШ:  як  розвивати  навички
командної роботи в учнів
Ключові питання теми: Поняття soft skills в освітньому контексті НУШ.
Що таке м’які навички: коротке визначення та приклади Чому командна
робота є ключовою навичкою у XXI столітті. Командна робота як складова
ключових  компетентностей.  Зв’язок  між  командною  роботою  та
міжпредметними  компетентностями  Роль  комунікації,  емпатії,
відповідальності  та  лідерства  Методи  та  інструменти  для  розвитку
командної роботи Практичні вправи та активності робота в групах, кейс-
метод,  проєкти  Роль  учителя  як  фасилітатора  групового  процесу



Формувальне оцінювання soft skills у класі Способи оцінювання взаємодії
в групі Самооцінка та взаємооцінка учнів Виклики й рішення. Що робити,
якщо  учні  не  хочуть  працювати  в  групі?  Як  будувати  довіру  та
позитивний мікроклімат?

Тема 11. НУШ у 6 класі. Формувальне оцінювання - оцінювання
без знецінювання
Ключові  питання  теми:  У  сучасному  освітньому  просторі  Нової
української  школи  НУШ  ми  прагнемо  виховати  не  просто  учнів,  які
запам’ятовують інформацію, а особистостей, здатних критично мислити,
розв’язувати проблеми та бути відповідальними за власне навчання. У
цьому контексті формувальне оцінювання виступає не просто як новий
термін,  а  як  фундаментальний  інструмент,  що  кардинально  змінює
парадигму взаємодії вчителя та учня. Курс створено таким чином, що
особлива  увага  приділяється  тому,  як  допомогти  учням  перетворити
помилки на можливості для зростання, сформувати внутрішню мотивацію
до навчання, розвинути самостійність та відповідальність,  забезпечити
індивідуальну траєкторію навчання кожного здобувача освіти.

Тема 12. НУШ у 6 класі.  Педагогіка партнерства: формувальне
оцінювання як міст довіри між вчителем і учнем.
Ключові  питання  теми:  У  сучасному  освітньому  просторі  Нової
української  школи  НУШ  ми  прагнемо  виховати  не  просто  учнів,  які
запам’ятовують інформацію, а особистостей, здатних критично мислити,
розв’язувати проблеми та бути відповідальними за власне навчання. У
цьому контексті формувальне оцінювання виступає не просто як новий
термін,  а  як  фундаментальний  інструмент,  що  кардинально  змінює
парадигму взаємодії вчителя та учня. Курс створено таким чином, що
особлива  увага  приділяється  тому,  як  допомогти  учням  перетворити
помилки на можливості для зростання, сформувати внутрішню мотивацію
до навчання, розвинути самостійність та відповідальність,  забезпечити
індивідуальну траєкторію навчання кожного здобувача освіти.

Тема  13.  Мистецькі  образи  в  контексті  інтеграції  предметів  у
НУШ
Ключові питання теми:  Використання актуальних методів реалізації
інтегрованого  підходу  в  контексті  програм  НУШ,  зокрема  через
звернення  до  мистецьких  образів

Тема 14. Діяльнісний підхід на уроках географії в 6 класі НУШ: від
досліджень до відкриттів
Ключові  питання  теми:  Методи,  прийоми  й  інструменти  для
організації  активного  навчання  учнів.  Практичні  поради  з  організації
дослідницької, проєктної та комунікативної діяльності учнів.

Тема  15.  Шостий  клас  –  місток  до  алгебри  та  геометрії:
компетентнісний  підхід  до  навчання  математики  в  НУШ
Ключові  питання теми:  Розгляд 6  класу  як  ключового  перехідного
етапу  до  вивчення  алгебри  та  геометрі ї .  Ознайомлення  з
компетентнісним підходом у навчанні математики та методами розвитку
логічного,  абстрактного  й  просторового  мислення  учнів.  Вивчення
ефективних  стратегій  організації  уроків,  інтеграції  STEM-елементів,
використання цифрових інструментів  і  формувального оцінювання для
підготовки учнів до наступного етапу математичної освіти.

Тема  16.  Екологічний  світогляд:  як  виховувати  відповідальне
ставлення до природи на уроках природознавства у 6 класі НУШ
Ключові  питання  теми:  Органцізація  навчального  процесу.
Оцінювання  та  групи  результатів.  Цікаві  ідеї  для  організції  уроків.



Тема  17.  Компетентнісні  завдання  на  уроках  історії  та
громадянської  освіти  в  6  класах  НУШ
Ключові  питання  теми:  1.  Поняття  «компетентнісне  завдання»:
відмінність  від  традиційних  вправ.  2.  Ключові  та  предметні
компетентності,  що  формуються  на  уроках  історії  та  громадянської
освіти. 3. Типологія компетентнісних завдань 4. Практикум

Тема 18. Ритм і театр: сучасні мистецькі практики для 6 класу в
НУШ
Ключові питання теми:  Ознайомлення з ритмограмами як сучасним
інструментом  у  мистецькій  освіті.  Практичні  вправи  з  ритму  та
візуалізації  музики.  Використання інтерактивних методів  та  елементів
форум-театру. Розвиток навичок співтворчості, комунікації та критичного
мислення. Інтеграція мистецтва з іншими освітніми галузями відповідно
до принципів НУШ.

Тема 19. Інформатика в НУШ у 6 класі: від гри до алгоритму, від
коду  до  творчості  —  шлях  розвитку  цифрової  грамотності  та
критичного мислення.
Ключові питання теми:  Зміст програми охоплює сучасні підходи до
викладання  інформатики  у  6  класі  НУШ,  зокрема  інтеграцію  STEM-
методів, використання інтерактивних інструментів та ігрових технологій,
розвиток критичного мислення,  логіки та цифрової  грамотності  учнів.
Учасники  ознайомляться  з  прикладами  проєктної  роботи,
алгоритмічними  вправами  та  творчими  завданнями,  що  мотивують
школярів  до  досліджень,  сприяють  формуванню командних  навичок  і
підвищують  інтерес  до  навчання.  Програма  включає  практичні
рекомендації  та  демонстрацію  інноваційних  освітніх  ресурсів  для
ефективного  та  цікавого  викладання.

Тема  20.  STEM-освіта:  рекомендації,  інструментарії  та
впровадження  у  6  класі.
Ключові  питання  теми:  1.  STEM-освіта.  2.  Особливості  STEM-
технологій.  3.  Кейси  STEM-активностей.  4.  Функції  STEM-інтеграції  в
НУШ. 5. Особливості викладання STEM у 6 класі.

Тема 21. Діяльнісний підхід на уроках української літератури у 6
класі НУШ: від ідеї до практики
Ключові питання теми:  1.  Сутність діяльнісного підходу в  НУШ. 2.
Формувальне  оцінювання  в  діяльнісному  підході.  3.  Інструменти  для
організації діяльності Canva, Padlet, LearningApps, Genially, Wordwall.

Тема 22. Природознавство, яке надихає: практичні методики для 6
класів НУШ
Ключові  питання  теми:  Органцізація  навчального  процесу.
Оцінювання  та  групи  результатів.  Цікаві  ідеї  для  організції  уроків.

Тема  23.  Історія  у  дії:  готові  завдання  для  формування
громадянської  компетентності  у  6  класах  НУШ
Ключові  питання  теми:  1.  Поняття  «компетентнісне  завдання»:
відмінність  від  традиційних  вправ.  2.  Ключові  та  предметні
компетентності,  що  формуються  на  уроках  історії  та  громадянської
освіти. 3. Типологія компетентнісних завдань 4. Практикум

Тема 24.  Від мистецького образу до компетентності:  створення
інтегрованих уроків у 6 класах НУШ
Ключові питання теми:  Використання актуальних методів реалізації
інтегрованого  підходу  в  контексті  програм  НУШ,  зокрема  через
звернення  до  мистецьких  образів



Тема  25.  Логіка,  абстракція,  простір:  вправи,  що  прокачують
критичне мислення на уроках математики у 6 класах НУШ.
Ключові  питання теми:  Розгляд 6  класу  як  ключового  перехідного
етапу  до  вивчення  алгебри  та  геометрі ї .  Ознайомлення  з
компетентнісним підходом у навчанні математики та методами розвитку
логічного,  абстрактного  й  просторового  мислення  учнів.  Вивчення
ефективних  стратегій  організації  уроків,  інтеграції  STEM-елементів,
використання цифрових інструментів  і  формувального оцінювання для
підготовки учнів до наступного етапу математичної освіти.

Тема  26.  STEM-активності  для  шестикласників  НУШ:  прості
інструменти  для  складних  ідей.
Ключові  питання  теми:  1.  STEM-освіта.  2.  Особливості  STEM-
технологій.  3.  Кейси  STEM-активностей.  4.  Функції  STEM-інтеграції  в
НУШ. 5. Особливості викладання STEM у 6 класі.

Тема  27.  Проєктна  робота  у  6  класах  НУШ:  як  об’єднати
інформатику, креативність та командні навички.
Ключові питання теми:  Зміст програми охоплює сучасні підходи до
викладання  інформатики  у  6  класі  НУШ,  зокрема  інтеграцію  STEM-
методів, використання інтерактивних інструментів та ігрових технологій,
розвиток критичного мислення,  логіки та цифрової  грамотності  учнів.
Учасники  ознайомляться  з  прикладами  проєктної  роботи,
алгоритмічними  вправами  та  творчими  завданнями,  що  мотивують
школярів  до  досліджень,  сприяють  формуванню командних  навичок  і
підвищують  інтерес  до  навчання.  Програма  включає  практичні
рекомендації  та  демонстрацію  інноваційних  освітніх  ресурсів  для
ефективного  та  цікавого  викладання.

Тема  28.  Інструменти  перетворення  уроку  мови  на  майстерню
ідей. Мотивуємо учнів говорили на уроці більше, ніж учитель.
Ключові питання теми:  1.  Сутність діяльнісного підходу в  НУШ. 2.
Формувальне  оцінювання  в  діяльнісному  підході.  3.  Інструменти  для
організації діяльності Canva, Padlet, LearningApps, Genially, Wordwall.

Тема 29. Розвиваємо бажання учнів працювати в команді через
мистецтво. 6 клас в НУШ
Ключові питання теми:  Ознайомлення з ритмограмами як сучасним
інструментом  у  мистецькій  освіті.  Практичні  вправи  з  ритму  та
візуалізації  музики.  Використання інтерактивних методів  та  елементів
форум-театру. Розвиток навичок співтворчості, комунікації та критичного
мислення. Інтеграція мистецтва з іншими освітніми галузями відповідно
до принципів НУШ.

Тема  30.  Від  глядача  до  творця:  інтерактивні  методи,  що
змінюють  роль  учня.  Мистецька  освіта  у  6  класах  НУШ
Ключові питання теми:  Ознайомлення з ритмограмами як сучасним
інструментом  у  мистецькій  освіті.  Практичні  вправи  з  ритму  та
візуалізації  музики.  Використання інтерактивних методів  та  елементів
форум-театру. Розвиток навичок співтворчості, комунікації та критичного
мислення. Інтеграція мистецтва з іншими освітніми галузями відповідно
до принципів НУШ.

Тема 31. Географія майбутнього: формуємо навички ХХІ століття
на уроках 6 класів НУШ
Ключові  питання  теми:  Методи,  прийоми  й  інструменти  для
організації  активного  навчання  учнів.  Практичні  поради  з  організації
дослідницької, проєктної та комунікативної діяльності учнів.
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